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Pokyny pre ziakov

Tento test obsahuje 27 aloh.

Na ich vyrieSenie bude$ mat’ 60 minut.
Svoje riesenia, vypocty a odpovede pi$ priamo do testu. Pis Citatel'ne. Pouzivaj modré alebo
cierne pero.

V teste su ulohy s vyberom jedinej spravne odpovede, ulohy s kratkou odpovedou aj ulohy, kde

je délezity vypocet aj vysledok. Pri kazdej ulohe preto dodrz pokyny.

Niektoré ulohy su s vyberom odpovede. V kazdej z nich bude$ vyberat’ jedini odpoved’. Tuto

odpoved zakruzkuj takto: B.

Ak sa pomylis, prec€iarkni zakrazkovanu odpoved takto: @ B.

Nezabudni zakriuzkovat' svoj novy vyber: %e

Pri rieSeni uloh smies pouzivat iba pisacie a rysovacie potreby a kalkulacku. Nesmies pouzivat’
ucebnice, zosity ani iné pomocky.
Ak nevie$ niektoru ulohu vyrieSit, nezdrzuj sa pri nej prili§ dlho. Mozno sa k nej bude§ mdct

vratit neskor. Po napisani testu si vSetko prekontroluj.

Neotacaj list, kym nedostanes pokyn!

Body spolu:‘ I



1. sukromné gymnazium v Bratislave, Bajkalska 20, Bratislava

V ulohach s vyberom odpovede je vzdy len jedna spravna moznost'.

Vyber ju a zakruzkuj.

. Vypotitaj: —(-3-(-2))=

A. -5 B. -1 C.1 D.5
. e 2
Vypocitaj: 10:§:
a2 B. 2 c. p. 2
3 30 1 20

. Ako sa zmeni rozdiel dvoch &isel, ak menSenec zmenSim o 10 a menSitel zvaésSim o 20?

A. zvadsSi sa o 30 B. zvadsSi sa o 10

C.zmenSisao0 10 D. zmenSi sa 0 30

.V rovnoramennom trojuholniku je najvacsi uhol oproti zakladni: je Sestkrat vacsi ako uhol pri

zakladni. Urci velkost uhla pri zakladni. Vyber interval, v ktorom sa tato velkost nachadza.

A. (10° 20°) B. (20° 30°) C. (30° 40°) D. (40° 50°)
> Urdci %z ¢isla, z ktorého S je 9 000.
A.5 625 B. 8 100 C. 10 000 D. 14 400
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1. sukromné gymnazium v Bratislave, Bajkalska 20, Bratislava

Dané ¢islo sme zmenSsili o 10 % a vysledok sme znova zmensili, tentokrat o 15 %. Dostali
sme tak nové Cislo. Urci, o kolko percent je toto nové Cislo menSie ako dané Cislo.

A.015%. B. O 23,5 %. C. 0 25 %. D. O 150 %.

Peter ma velmi rad Cokoladu. Najskor zjedol %z celej ¢okolady, potom zjedol eSte % zo

zvysku Cokolady. Aka Cast celej Cokolady mu zostala?

3 2 B p. 2 2 il
40 80 40 80 80 80

Niektoré cesty su velmi strmé. Ich stupanie sa vyjadruje v percentach. Stupanie 1 %
znamena, Zze na 100 metrov vodorovnej trate stupneme o 1 meter. UrCi stupanie cesty na
obrazku.

60 m

4 km

A. 0,015 % B. 0,15 % C.15% D.15%

Teleso na obrazku sa sklada z 9 kociek. Celé sme ho ponorili do vedra s farbou. Kolko
Stvorcov — stien malych kociek sa pri tom zafarbilo?

A.35 B. 36 C.37 D. 38 E. 39 F. 40

10.

Cislo a je 0 20 mensie ako polovica &isla b. Ktory zo zapisov spravne vyjadruje vztah medzi
Cislami a a b?

A. a+20=

|
O

B. a—20:b
2

4-ro¢né Studium, verzia A, 13. mgj 2019




1. sukromné gymnazium v Bratislave, Bajkalska 20, Bratislava

11.

Hadzeme dvoma kockami: modrou a Cervenou. Uréi pravdepodobnost, ze pri tomto hode
padne na kockach sucet Cisel mensi ako 4.

12.

Urci, kolko hran spolu ma Stvorboky ihlan a trojboky hranol.

A. 13 B.14 C.17 D. 18

13.

Urci, kolko celych &isel leZi v intervale (-128,5;14,7).

A. 141 B. 142 C. 143 D. 144

14.

Urci povrch kocky, ktorej hrana je dvakrat dlhsia ako hrana kocky, ktorej objem je 8 cmé.

A. 24 cm? B. 32 cm? C. 64 cm? D. 96 cm?

15.

Urci zaporné Cislo, ktoré je od Cisla 6 v trikrat vacsej vzdialenosti, ako su od seba vzdialené

Gisla—4 a 11.
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1. sukromné gymnazium v Bratislave, Bajkalska 20, Bratislava

16. Z Cislic 3, 4, 5, 8 vytvor dve dvojciferné Cisla tak, aby bola kazda cifra pouzita iba raz a aby ich

sucet bol najvacsi mozny. Aky je tento najvacsi sucet?

A. 128 B. 137 C. 138 D. 147

17.

Kolkokrat napiSseme Cislicu 2, ak napiSeme za sebou vSetky prirodzené Cisla od 1 do 9997

A. 240 B. 260 C. 280 D. 300 E. 320

18.

Popri jednej strane cesty su nasadené stromy v rovnakej vzdialenosti od seba, pri€om
vzdialenost medzi prvym a Siestym stromom je 60 metrov. Aka je vzdialenost medzi prvym
a 6smym stromom?

A. 70 metrov B. 80 metrov C. 84 metrov D. 96 metrov

19.

V kruznici s polomerom 52 cm je narysovana tetiva s dizkou 40 cm. Vypoéitaj v centimetroch

vzdialenost stredu kruznice od tejto tetivy. Urci, v ktorom intervale tato vzdialenost lezi.

A. (40;50) B. (30; 40) C. (20;30) D. (10; 20)
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1. sukromné gymnazium v Bratislave, Bajkalska 20, Bratislava

V nasledujucich ulohach napis kratku odpoved.

20. Cena televizora sa znizila o0 20 % na 1 200 eur. Kolko eur bola cena televizora pred tymto

znizenim?
Odpoved’: Cena televizora pred znizenim bola ............... eur.
21. Povrch kvadra je 432 cm?. Dve jeho hrany meraji 6 cm a 12 cm.
a) Vypoditaj dizku tretej hrany tohto kvadra.
Odpoved’: DiZka tretej hrany kvadra je ............ cm.
b) Urci objem tohto kvadra.
Odpoved” Objem kvadra je ............ cms.
22. Cena tovaru sa sklada z tzv. ceny netto a z dane z pridanej hodnoty (DPH). VySka DPH je
20 % z ceny netto. Cena brutto je celkova cena aj s DPH. Doplh chybajuce Cisla v tabulke.
1. tovar | 2. tovar | 3. tovar | 4. tovar
Cenanetto | 100€ | 360 €
DPH (20 %) | 20€ 360 €
Cena brutto | 120 € 360 €
23. Obsah kruhu je 132,665 cm?. Uréi jeho obvod. Poditaj s hodnotou T = 3,14.

Odpoved’: Obvod kruhu je .............. cm.
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1. sukromné gymnazium v Bratislave, Bajkalska 20, Bratislava

24. V stipcovom diagrame je znazorneny podet chlapcov a pocet dievé&at, ktori dostali jednotlivé

znamky z testu z matematiky. Odpovedz na otazky.

Vysledky testu

1T h ..

m Chlapci 0O Dievcata

5

a) Kolko diev€at dostalo z testu znamku 1? Odpoved: ...................

b) Kolko chlapcov dostalo z testu znamku 4? Odpoved: ...................

c) Kolko chlapcov celkovo pisalo test? Odpoved:: ...................

d) O kolko viac diev€at ako chlapcov pisalo test? Odpoved': ...........cccceeviiiiiiiiiiiiiien
e) Kolko chlapcov dostalo z testu lepSiu znamku ako 37 Odpoved': ..............covvvvrinnnnees

f) Aka bola priemerna znamka vsSetkych Ziakov z testu? Odpoved uved s presnostou na dve
desatinné miesta. Odpoved’ ............cc.oeeiiie

Miesto na pripadné vypocty:

25.

Kolkokrat sa zvacsi objem valca, ak polomer podstavy zvacSime dvojnasobne a vysku

zvacsime trojnasobne?

Odpoved’: ZVACSisa .......c.covviiiiiiieeeeeiiee e .
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1. sukromné gymnazium v Bratislave, Bajkalska 20, Bratislava

V nasledujucich ulohach napis cely postup.

26. Ries rovnicu a zapis vysledok.
x-1

3-2-°-1
4

Vysledok: X = ...

27. Na obrazku je narysovany tupouhly trojuholnik ABC.
a) Zostroj priesecnik jeho vysSok a oznac ho V.
b) Zostroj osi stran tohto trojuholnika aich prieseénik ozna¢ O. Zostroj kruznicu, ktora
prechadza cez vSetky tri vrcholy tohto trojuholnika (opisana kruznica).

Postup konstrukcie nemusis pisat.

KONIEC TESTU
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